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SAJTÓSZABADSÁG MSZP-MÓDRA ÉS AZ
ÚJSÁGÍRÓI ÖNÉRZET

Az elmúlt szombaton nem csak mi, mun-
káspárti emberek döbbentünk meg azon,
hogy a szocialista fõpolgármester-helyettes
puccsszerûen visszalapátoltatta Kádár János
meglévõ csontjait a sírba. 
Gondolta, hogy ezzel a maga részérõl az ügy
le van zárva. Hagy kiabáljanak a Kádár-hí-
võk, majd abba hagyják! 

Nagyjából Gyurcsány is ezt üzente a
parlament elõtt tüntetõknek tavaly õsszel. Na
szóval, nem csak mi döbbentünk meg, ha-
nem az újságírók is. Sok fiatal van közöttük,
akik azt gondolták, hogy a sajtószabadság
nagyjából azt jelenti, hogy mindent meg
lehet írni, ami nem titkos, sõt talán még azt
is. Puff! Ez volt a pofon, amit a múlt héten
kaptak. Nem tudatták velük a gyors vissza-
temetést, nem engedték oda õket, nem vették
õket emberszámba. A hatalom tudatta az
újságíró-társadalommal, hogy hol a helyük. 

Nehogy már azt gondolják, hogy õk
csinálják a politikát! Az MSZP-módra értel-
mezett demokráciában õk csak kiszolgálók
lehetnek, és nem felelõs társak az értékek to-
vábbításában és a demokrácia finom mecha-
nizmusának mûködtetésében.

TERRORIZMUS MAGYAR MÓDRA

Nincs még terroristánk. Tudom, hat évvel a
New-York-i szeptember 1.1 után ez nem

szép dolog. Minden valamire való ország ki
tudott már mutatni egy kis terrorizmust.
Nálunk az iszlám közösség szegény
vezetõjét zsuppolták be, de hamarosan ki-
derült, amit addig is lehetett tudni: semmi
köze a terroristákhoz. Na, a múlt hét óta van.
Néhányan fegyveres robbantásra készü-
lõdtek. Eddig jó, akár terroristák is lehet-
nének. Igen ám, de a beszélgetésüket ki-
hallgatta valaki. Az, aki velük ment a liftben.
Innen jön a magyar hülyeség. Sok ilyen
filmet láttam már, de egyikben sem tár-
gyalják ki robbantási tervüket a liftben a
szomszéd néni elõtt. Lehet, hogy csak ben-
nünket néznek infantilisnek?

A PÁRT ÉS AZ ÍRÓ

A Munkáspárt környezetében kevés olyan
ember van, akit az elmúlt két évtizedben
jobban tiszteltek, mint Moldova Györgyöt.
Soha sem agitált a Munkáspárt mellett, de
szót emelt Kádár mellett, mindig eljött a
júliusi Kádár-ünnepségre, eleget tett szám-
talan munkáspárti író-olvasói meghívásnak.
Örültünk neki, és hálásak voltunk érte. 

Örültünk annak is, hogy megírta könyvét
Kádár Jánosról. A könyv egyes részleteit
nem úgy látjuk, ahogyan a szerzõ, de hall-
gatunk róluk, mert a mindent elárasztó, Ká-
dárt gyalázó szennyáradat közepette ennek
nincs jelentõsége. Hallgatunk arról is, amit a
szerzõ könyve végén már nem Kádárról
mond, hanem rólunk, a Munkáspártról. Nem

értettük, miért volt szükség egy Kádárról
szóló könyvben belerúgni a Munkáspártba,
de átléptünk rajta. Nem ez volt a lényeg.
Legutóbb a Nap TV-ben Moldova György
azonban messzebb ment, mint bármikor
korábban. Lényegében helyeselte az 1956
utáni kivégzéséket, ami lehetne akár az õ
magánügye is, ha nevét nem emlegették
volna annyiszor egy lapon a Munkáspárttal,
s így bizony kijelentésébõl ránk is
visszahullik valamennyi. De még ez is el-
ment volna a történelmi visszaemlékezés
mûfajában. Legutóbbi megjegyzése azonban
már tiszta aktuálpolitika volt.  Durva
aktuálpolitika. "Nincs, az utolsó húsz évben
senki se volt, aki annyit ártott volna a
magyar munkásmozgalom, a baloldal érde-
keinek, mint Thürmer Gyula."

Sok mindent mondhatnék egy ilyen
summás kijelentés kapcsán, de nem mon-
dom. Mi, akik benne élünk, akik életünket
tettük fel a szocializmus szolgálatára, tudjuk,
hogy nem így van. Azt is tudom, hogy az
emberek megállítanak az utcán, nem
ellenségesen, hanem szeretettel, félve a
jövõtõl, és szurkolva nekünk, nekem. 

Sajnálatos persze, ha egy elismert író,
akit sohasem bántott a Munkáspárt, hirtelen
azok hangját erõsíti fel, akik gyûlölik a
Munkáspártot, tagságostól, elnököstõl.

Ide írom a véleményemet, hogy az is
láthassa, aki nem hallotta. A TV-2-ben
mondtam el, majd a Hír TV-ben is. A Nap
TV-ben nem mondhattam el, mert nem kér-
deztek meg "Én azt gondolom, hogy a szer-
kesztõk felelõtlensége volt egy nagyon idõs
embert odahívni a televízió elé, és belevinni
egy olyan szerepbe, amit nem biztos, hogy
egy fiatalabb korában vállalt volna. Moldova
Györgyöt eddig a magyar társadalom egy
tekintélyes baloldali írónak fogadta el, azt
gondolom, hogy ez a tegnapi adás azért
megrengette az õ társadalmi elfogadottsá-
gát." Itt szeretném kérni Õt, az Írót, ne bánt-
son bennünket! Én elviselem az ilyes fajta
támadást is, de nem mindenki képes erre
elvtársaim közül, akik nem azért vállalnak
jelentõs anyagi áldozatot, nem azért monda-
nak le a szabadidejükrõl, nem azért kockáz-
tatják munkahelyüket, hogy mások rom-
boljanak. 

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK AVILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 

II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM
2007. MÁJUS 17.2 BALSZEMMEL



II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM
2007. MÁJUS  17. 3PÁRTÉLET

MEGVÉDJÜK KÁDÁR JÁNOS EMLÉKÉT!

KÁDÁR-MEGEMLÉKEZÉSEINKRÕL
A Munkáspárt tizenhét éve emlékezik tisztelettel Kádár János sírjánál. Az idén július 7-ére tûztük ki a hagyományos
megemlékezésünket. Ez évben, május 26-ára, Kádár elvtárs születésének 95. évfordulójára is koszorúzást hirdettünk.
Cselekedhetnénk, mondhatni rutinból is tervezett rendezvényeink kapcsán. Nem tehetünk azonban úgy, mintha nem történt
volna semmi az elmúlt héten. Nagyon is súlyos, ami történt: a sírrombolás után a hatalom is gyalázatot követett el azzal,
ahogyan visszatemették a megmaradt földi maradványokat. A Munkáspárt elnöksége ezekben a napokban áttekinti a kialakult
helyzetet, konzultálunk errõl a megyei pártszervezetek vezetõivel is. A tervezett rendezvényeink megtartásáról a
pártszervezetek útján tájékoztatunk mindenkit.

AZ OROSZ KOMMUNISTÁK VELÜNK VANNAK
Az orosz kommunisták elsõként szólaltak meg a Kádár-sír meggyalázása kapcsán.
Internetes honlapjukon megjelent Zjuganov pártelnök távirata, amelyet a magyar
kommunistáknak küldött, és több kommentár is, többek között Ivan Melnyikovtól, a
párt alelnökétõl, Duma-képviselõtõl.  "Az Oroszországi Föderáció Kommunista
Pártja határozottan elítéli a magyar nép hû fia, a fasizmus elleni küzdelem harcosa
sírjának meggyalázását." - írta Gennagyij Zjuganov, az Oroszországi Föderáció
Kommunista Pártjának elnöke Thürmer Gyulának címzett levelében.  Majd így
folytatja: "Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja szolidaritását fejezi ki a
Magyar Kommunista Munkáspárttal, amely határozottan küzd a kommunista
ellenesség és a vandalizmus ellen, amely egyre gyakrabban jelenik meg
Magyarországon."

Ivan Melnyikov az orosz sajtónak adott nyilatkozatában kiemelte, hogy Kádár
János a fasizmus elleni harc hõse, kétszer is ült Horthy börtönében. Kádárt az orosz
kommunisták ma is mélyen tisztelik. Melnyikov kijelentése szerint Kádár sírjának
meggyalázása illeszkedik abba a láncolatba, amelyet a tallinni szovjet hõsi emlékmû
eltávolítása, az észt kormány brutális fellépése, vagy azok a lengyel hivatalos
nyilatkozatok jelentenek, amelyek minden szovjet emlékmû eltávolításával
fenyegetnek.

Kádár János sírjának meggyalázása,
feldúlása és kirablása közfelháborodást
váltott ki a magyar társadalomban. 

Széles körû az az igény, hogy a
rendõrség és a nyomozásban részt vevõ
más szervek mindent tegyenek meg e
brutális bûncselekmény tetteseinek
felderítése, és körülményeinek teljes
körû feltárása érdekében.

A nyomozás elõsegítése céljából a
Magyar Kommunista Munkáspárt és a
Magyarországi Zöld Párt közösen fél
millió forint összegû nyomravezetõi
díjat ajánlott fel.

A szervezetek a felajánlásról
levélben tájékoztatták Gergényi Péter,
budapesti fõkapitányt.

MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT
ELNÖKSÉGE

A PÁRTSZERVEZETEKNEK

Több helyrõl érkezett jelzés arról, hogy
hozzájárulnának a Munkáspárt által
felajánlott nyomravezetõi díjhoz Kádár
János sírgyalázóinak kézre kerítése
érdekében. A Borsod megyei fiatalok
már az elsõ napokban 30 ezer forintot
raktak össze. Kérdezik azt is, hogyan
fizethetik be ilyen célú felajánlásaikat.
Ezt mindenki megteheti a Munkáspárt
11705008 - 20445489 számú számlájára
történõ befizetéssel. A pártszerve-
zeteknél ilyen számlaszámú támogatási
csekkek forgalomban is vannak. Kérjük,
hogy befizetéskor a "Közlemény"-
rovatba írják oda a  "Nyomravezetõi
díjhoz" megjegyzést.

Mind a Magyar Kommunista Munkás-
párt, mind a párt ifjúsági szervezete, a
Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági
Szövetség szétküldtea tájékoztatást
angolul a testvérpártoknak, baráti
szervezeteknek a május 2-án, a Kere-
pesi úti temetõben történtekrõl.

Sok-sok országból érkezett szolidaritási
nyilatkozat. A görög kommunisták fel-
hívással fordultak a mozgalomhoz, hogy
egy közös nyilatkozattal ítéljék el ezt a
barbár tettet, közösen lépjünk fel az
antikommunista jelenségek ellen.

Az alábbiakban a teljesség igénye
nélkül szeretnénk három szolidaritási
nyilatkozatot bemutatni a sokból.

Az Európai Baloldali Párt  - melynek
a Munkáspárt az alapító tagja - Végre-
hajtó Bizottsága szintén közleményben

tiltakozott Kádár János sírjának meggya-
lázása ellen. Mint mondják: „Másrészrõl
Kádár János politikai helyzete végett a
magyar és nemzetközi munkásmozgalom
történelmében, a sírja ellen elkövetett
vandalizmust és a kísérletet arra, hogy
kitöröljék õt a történelembõl, mi nem
tudjuk és nem is fogjuk elfogadni.“

A nepáli kommunisták ez írták: „Ez
az eset felháborító, Teljes Nepál Nemzeti
Szabad Diák Unió mélyen elítéli ezt, és
elítéljük ennek megtörténése miatt a
magyar kormányt is, aki politikájával
hibás az esemény megtörténte miatt.“

„Az európai antikommunizmus meg-
nyilvánulásai ellen küzdünk, ami Euró-
pában gátolja a szabadságot, a demokrá-
ciát és a szabad kifejezést. Ezért szolida-
ritást vállalunk a magyar elvtársakkal“-
írták a francia elvtársak. 

SZOLIDARITÁSI ÜZENETEK

NYOMRAVEZETÕI DÍJ



TANULUNK A MOLDVAI
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A Moldovai Kommunisták Pártjának
meghívására Thürmer Gyula, a Mun-
káspárt elnökének vezetésével munkás-
párti küldöttség tett látogatást Moldo-
vában. 

A moldovai kommunisták példája
bizonyítja, hogy egy kommunista párt nem
szocialista viszonyok között is
megszerezheti a hatalmat, sõt megtarthatja a
hatalmat - hangsúlyozta Thürmer Gyula a
moldvai fõvárosban tartott
sajtótájékoztatóján. Bizonyítja azt is, hogy
egy kommunista párt képes eredményesen
szolgálni a széles tömegek érdekeit, és
egyidejûleg megvalósítani a nemzeti
érdekeket. Tanulunk a moldvai kommunis-
táktól! - hangsúlyozta a Munkáspárt elnöke.

Vlagyimir Voronyin, a Moldovai
Kommunisták Pártjának elnöke, egyben a
köztársaság elnöke hivatalában fogadta a
Munkáspárt küldöttségét. A mi stratégiai
célunk a kommunizmus - kezdte az elnök az
ismertetõjét. A cél megvalósítható, de nem
úgy, mint egykor a 60-as években Hruscsov
hirdette, azaz nem egy-két évtized alatt,
hanem történelmi távlatban. Reális program
kell, nem szedett-vedett ötlethalmaz, mint
ami egykor Gorbacsovra volt jellemzõ.
Moldovában a kommunisták vissza tudtak
kerülni a hatalomba, más volt szocialista
országokban erre nincs példa.

Voronyin elnök szerint ennek egyik oka

az az objektív helyzet, ami a 1990 után
kialakult az országban. A polgári erõk,
amelyek a Szovjetunió szétesése után
hatalomra jutottak, a szó szoros értelmében
szétverték az országot. 
Megszüntették a szövetkezeteket, a földet
kis parcellás birtokokra osztották, leállt az
ipar. A lakásokban megszûnt a központi
fûtés, az emberek vaskályhával fûtöttek.
Tömegessé vált a munkanélküliség, az
emberek az egykori gazdag agrárországban
éheztek. Az emberek szinte visszahívták a
kommunistákat.

A sikernek volt más tényezõje is. - hang-
súlyozta az elnök. Hiába jó az objektív
helyzet, ha a párt nem dolgozik. 

A moldovai kommunisták azonban
nagyon sokat dolgoztak. Minden párttagra
kiosztottak annyi választót, ami a jó ered-
mény eléréséhez kell. Eleinte ez nagyon
nehéz volt, mert kevesebben voltak. A tag-
létszámuk 1994-ben 3 ezer körül volt, 2001-
ben 11 ezer, mára elérték a 27 ezer fõt. A
célkitûzés ma az, hogy minden száz válasz-
tóra jusson egy-egy párttag. A párt minden
szervezetének úgy kell dolgoznia, hogy egy
választás bármikor bekövetkezhet, és arra
folyamatosan kész kell lenni. 

A pártban alapkövetelmény a fegyelem
és a tanulás. A párt központi és járási vezetõi
folyamatos marxista képzésben részesülnek.
A tanulás nem vitakört jelent, hanem
iskolaszerû tanulást. Eszmei fegyver nélkül

A MOLDVAI FÕVÁROSI LÁTKÉP , ELÕTÉRBEN TUDOMÁNYEGYETEM

MUNKÁSPÁRTI LÁTOGATÁS


